G D
BUUEE B W S
ERSEESE  EENA
12 - 8RR E R I 9 ST AT
751 -

CONTENTS

EmERK

1470

( FiTsmaL

@ iFEB A FIMEL (LSH)
@ = ZMEL GEMRFEITHRIMEL) (FH100)
@ F175%&MEL (HAP-1C)
(HAP-2~4CS)
@ HB/\EIZE RITFITRMEL (BSA2)
@ BRI FEITHRIMEL (BHA)
@ [i1ZRBE/\BIZZ LRI TF1TRMEL (BHG)
@ S4B E 3 TEL (LHA)
@ (1B E R 4EH I MEL (LHAG)
@ ZERFITHRMEL (HKP)
@ EEERMEL (HLA/HLB)
O [fi1EB=HE L 5NEL (HLAG/HLBG)
@ HBERIEHMEL (HLD)
@ /K FEF1T5INEL (HCP)
@ NBUBERISE 172 TUEL (HMF )
@ BfLME§) KBV EERI S 175&TUEL (HMFB)
@ ZER T {TRMEL (HFP)
@ ERRITIRFEITHRMEL (HLC)
@ RTREF1TRIMEL (HGP)

1475
1482
1488
1490
1496
1500
1506
1512
1520
1528
1534
1542
1550
1554
1560
1570
1576
1582
1590

( EA%ME

@ = 3MEL (GRMRSZBEMEL) (FH500)
@ Z253TEL (HBL)

@ EA%KMEL (HDL)

@ EREAKMEL (HMD)

@ = RIFEEAKMEL (HJID)

@ FHEFRMEL (HJL)

1594
1600
1606
1610
1614
1618

( EdsMEL

)

@E LFINEL (BHE)

1624

NBRJTY
ATREIEEE

1634
1636

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
M
BN
B xn
EE
FJ

FK
Eabedi]

BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1469




EmiERE '

AL (3

4TS )

o XER  EORMAHLRIE1472 « 14738 -

LCG

LCX =

v {HFEREA0.5MPa ~ —RRMEARIFHEE

STM

STG

STSSTL

STR2 Bkl B |smape (J) 5efF7 (N)

UCA2

ULK3 5

JSKIM2 10 50

JSG - 10 4) |

JSc3scd | | = B S £ L 16 =—(6)

Jeen g 181458 A o TUEL LSH ) w—t a0

ol g —— H] 1153 S

JsBs || &I e FH100 A 116 —$(14)

LMB ( J${;R:F{T§zmﬁl ) 0 1210254_(18) (20)

o : = s —"%

HCA F173IEL HAP @@ S (16) (26)

LBC 4CS =i

CAC4

HB/INBYZE SRR L

UCAC2 FT

CACN FATHRIMEL BSAZ oobee 006e @

UCACN

RCC2 2R TS 01CS1|—1(5

RCS Ij\gfféz'ﬁﬁ BHA « BHG 03cs1 —(9)

PCC FATHRITEL g 04CS1 =—(11)

SHC 006CS ——(4)

ar R ST LHA o1cs Q

MFC

BBS 01CSs )

ZE(CZ MHZBEGMEEHITE| LHAG

RV35

NHS coseos

REHE

HR

i FATHIMAE HKP
EEIEE p—

%m SEEISE R TUEL HLA « HLB Ei HLA Lch,:Aswcs @ (20)

i s . d —
s (WEge) (SFkEs) Tadel HLE 1208 Tocs —hs)

E— G 12CS —

,EJK Bﬁﬁﬂ%}%%ﬁ!*%ﬂiﬂ HLAG * HLBG &@@i@@% HLA HEiG 15CS ) (20)

W (ESEH) (BAEEH) g HLBG 1208 <508 118)

BRE - - 12
—sh HEER HLD e HLD 08CS HLD 12(:5( il

FH100 SFATHRMAL e

HAP o

BSA2 L 2cs —

BHABHG 7J(SFSF‘memﬁI HCP I:[E} 3CS (30)

LHA -

LHAG 12CS ——(20)

HKP /NBUBERISE 1T 5 JTUEL HMF F::ﬁ]

HLAHLB DVas N

HLAGHLB6

HLD 1 VIS N

HCP LA avre | [

e BERY S 173 JTUEL D

HMFB 2CS —(20)

HFP fEng= :

HGP

FH500 Rt g 08CS (20)

HBL SEARITIEFEITHRIMEL HLC

e == 1265 ——o0

HMD

HJD _ _

HJL RITIEFIT5IMEL HGP E] 3CS =———(56)

BHE =0

1470 CKD



I TUEL (475 )

EmigR®
LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
E’g ;‘% STSSTL
Rk¥FH (N) Al B SR
> = UCA2
L
50 100 500 1000 2000 e —
F2S/F3S JSG
F2HVF3HNV | 1475 [0
Sl F3PHIV ‘UFCD
T2H/V usc
1482 | JsB3
T3H/V B
LML
T2H/V HCM
(&h) TaHy | 1488 |lica
(1) 110 (8) LBC
s L
=12 F2S/F3S CAC4
HiE KkFhH ¥ o
HERQY F2HNV | 1496 |Ucacz
F2HV |CACN
[UCACN
T2H/V 1500 | Rrcc2
RCS
05CS1 =—(15) T3HNV 1506 |pcc
03CS —(9) |SHC
04CS +=—(11) F2H/V,F3H/IV MCP
— 1512 |~ ~
05CS 505 2 (20) T2HIV,T3HV oe
03CS 9 BBS
acs, ) T2AN" | 4520 | RRC
06CS ——(20) T3H/NV GRC
32CS —(24) RN
0050 (36) T2HN 1528 %
50CS =—
63CS —(40) 80CS ——(60) T3HNV LN
Hi (22?3)CS K2H/V,K3H/V 1534 %M
HLB 20CS m?
B KOH/V,K5H/V %
HLACarCS K2H,K3H SO
HLE , FK
HLBS 28y S KOHK5H | 1°% |
HBE
(16) T2HV,T3HV S
HLD 16CS | =——(20) 1550 | LSH
HLD 2005 (30) T2WHIVT3WHIV 06—
HAP
T2H/V BSA2
4CS (40) T3H/V 1554 | gungnc
| LHA
16CS TRV
9 0cs ——o) T2HV i
25CS —(50) (70 T3H 1560
FZCS 40Cs (100) N HLAHLB
—+ HGHES
25CS (100) HLD
32CS (120) lg::://x 1570 Hep
40CS =——(160) HME
ToHN HMFB
3CS =——(30) HFP
4C§C-S_ﬂ160) T3HV 1576 e
HGP
+(40
1608 20CS (—)(50) 0) T2H/V 1582 %
25CS = =S
30CS =(70) T3HNV HDL
HMD
T2HIV HID
T3H/V 1990 b
BHE
CKD 1471



EmiERE ' e EL (R ~ B )

XETRMELIZEZEEE1470 ~ 14718

LCW
LCR
LCG

o {FEEE770.5MPa « —RRTURHIIRIF HEEE

LCM

STM
STG
STSSTL

STR2 EaR BUER HIMEME (J) #:HFESH (N)

UCA2

ULKX
JSKIM2 5 10 50

JSC3+JSC4 — = | - 10° B8
B & UL L 512 %8 n
=52 (AR BT ) FH500 l!'!\ 516 oy

UFCD RO 10° B
uscC < 520 (-25 EF)

EP=p oy

if/lBBS T 1c (15)
LML % 23k TUEL HBL e 2CS f—i(20)

HCM 2 4CS

HCA

LBC
CAC4

[ ]

UCAC2 BRI HDL S 3Cs (25)
CACN o 4Cs
UCACN

RCC2 16C
RCS

e S A 5T HMD %

SHC wle

MCP

25C

GLC HJD-32£:S
hos SR A AT HJD
RRC
GRC

=

Rvax ||
NHs | 1T
iR LS i B S TUEL HJL
LN &1

eI E 01CS =—(7)
03CS =—(10)
04CS —
(14)

T owEE |
FEMEL  Jm z N
~awn | % E D HTUEL BHE

FJ &1

FK
Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1472 CKD




FEL (s« modm)

EmBERR

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM

50

100

500

®FFAH (N)

1000 2000

7
)
]
L

I 24

STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2

(&af51)
110 (8)

(25)

(40)

S — T
Wi KkEFH 178 (mm)
HFEBE

T2H/V
T3HNV

1594

JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc

T2H/V
T3H/V

1600

JSB3
LMB
LML
HCM
HCA

(40)

T2H/V
T3H/V

1606

LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

(184" B5-4"FA)

(184" B4 FA)

T2H/V
T3H/V

1610

RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP

(184° BE-4"FR)

HJD-40CS
HJD-50CS

(184°B3-4"F)

(184° B4 FR)

HJD-63CS

(184° B4 FR)

T2H/V
T3H/V
T2WH/NV
T3WH/NV

1614

GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

32CS
40CS

(%8

(28)

50CS
63CS

(%5 %)

28’ B
-3°FA

T2H/V
T3H/V

1618

RV3X
NHS

HR
LN

05CS —(16)

06CS — (22)
|

T2H/V
T3H/V

1624

eI
I
SIAL « 5T
iR
LR
FK

CKD

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLEG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1473




CEFMEL (GRIRZETMEL) S8)E - EEEpE!

FH500 series

@ FFAAE  FNAE20" ~ AMAE-5

LCW
LCR
LCG

LCX
—om | 1EE HEE (%69)

ey B Rors
STG

STSSTL
STR2

uchz | FRAE

ULK3

— 5] ; 0 FWs0 0000000000000

U6 | e | FH510-D | FH512-D | FH516-D | FH520-D | FH510-0 | FH512-0 | FH516-0 | FH520-0
Jseauses | EIERE teEpE EEE

USSD | famiias BiEZER

UFCD | o= e
Tﬁﬁﬁfﬁ’iﬁ MPa 0.7

1583 | BEEREN MPa 0.15 | 0.25
LMB | MBS MPa 1.05
WL migaE C 5~60
HCM | = -
oA | EEOE M3 | M5 | M3 | M5
LBC | FREAE E BRMEF20" RATEF-5°
_ CAC4 | EE ol 43 53 | 92 [ 135 [ 43 [ 53 | 9 136

UCAC2 ; —
T CACN | EERBE (1AE) mm +0.03

oo | BEEREE % 3
~ RCC2 | 4B BB EE
T — MR (21820 - 38)
—Foe X ERRIEESERS « Meinsest
MCP | X{EPRIEENBI N B FERS -
GLC
MFC
RRC

EiRR62R wmiEEse
GRC

%SSX i TREREHBER iRt - MERA
“hr | BEAR - NPN#i
LN TREE - DC10~28V
EHIE - B DC10~30V ~ 5~20mA (1) DC30VELF ~ 100mALLT
%fgm B LED (ONBSZI®)
T gmx | REER 1MABLF | 10 ALLF
FJ B= 1m :18g 3m:49g 5m : 80g
PR E  PREBERNSAME © 20mA » BIBE2SCHIRIE - SEMERBEEESN25CH - BHRE/\A20mA -
iR (GBEE60°CHE + TFiHA5~10mA)
HBE Fi2 - R HEMBIRRNE - BERERE1H -

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1594 CKD




F H 500 Series

BISRARTR A

BSAET A Low
AR (NERRAERE) LCG
(FH5)(10)-D) (YD o
LCM
MiBERE (R ERIRAARE) STM
STG
@'@ Y1 '@'@'@ STSSTL
=P = [STR2
E & UCA2
p = ULK3*
0 RE 10 |10 JSKIM2
12 |612 1JSG
JSC3+JSC4
16 |016 (USSD__
20 $ 20 UFCD
e ig% [=] 9 %'ﬂﬁ %
on D EEa 'LMB
O |EHE (EB:NO) LML
zZ |EEE - AEEER |lHCM____
HCA
© MR BC
©/)z5m WS | T (cACs
A1 Y1 |fi/Sem HE (S50C) gohce
Y2 B/ #48 (MCE&E) UCACN
© BRIk |RCC2
(D RSl IRCS
22 | zz ’f:j i A:f S| B | mm | o
XERETEREE - SHC
T2H¥ | T2V g ® (mmms| 218 || MCP
T3 | Tovx (s @] P [ 3 | o
XEERE 'BBS
WO |1m (42%) IRRC
. 3 . 3 [3m (@) |GRC___
A ETRESA T EEE 5 Jom (Em@) s —
MR ERTREBEAKBIESSHEE
16‘3=4~1635E - BNAREBR - 1EMH2E Gﬁ-ﬁﬁﬁﬁi GE'E FJBﬁ”EI E\IT
He F 1Y PLY
2 Q7RI MEIRI RS LIS R0 RORE - (BEEE H  |PREHE
&) MBI  WEMeREE - b 2@ L
B3 MRHRERE (RHB) B HRESHLE (2R Frrams
TV) BERS - Q Rifzity o
SRRSO R AR h—FHE - jast o . .
ERREREANE Gggﬁﬁ%’k WA [ mRARER F
B |BREm&HELE |FAERd
. . BE
( BUSRIERER I ) LSH
FH512-DY1-T2V-R-B FH100
OB © STRICTEL (RIRZ 65 TEL) ESA'?T
O K D912 'BHABHG
O EBES D iEENR LHA
O &I : BN IRITAAEE (S50C) e
O BRIRIsE  : EIEETVEIRD - ES1m e —
OErmHE & (70) MEAMAEN1E HAHE
@ BinitsE MR HLAGHLBG
HLD
HCP
e HMF
AL oo =1 — > oo [=] —_— > BTV T= -
BinLat e 8 MBI ZIE R A& FHRAEE MBIRIETR AL [HMFE_
HGP
| FH500
HBL
10 $10 FREALSE HDL
12 012 (+zomE) HMD
16 016 o
20 ¢ 20 'BHE

CKD 1595



F H 500 Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC

NEPEAER BN —

@ 154 (18%) O (FM) &

Xff“-’é (%EE)J) iT‘%@E’E 25

_Lﬂ§§§ S EREAIRE

@ FfiEREERS

EEEI

£
©

THEBE

ES: REE

BT ERSRRR IR

10 |FEERDE

THB1RRE

THE T

11 |ANALENEL

T8

FETEE kA

BEEIE

12 |E&sE

IR T8

13 &

HRESE

BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

St RS CEE]

BREEIE

14 |58

A s

Bh{EEh CEE]

BEETE

15 | #@Ek

TR

o |N[oja|~|w|N

REBE THEERE

16 | AR

RIF NIt EF

LN
EELE
%M

B xn
s
FJ
_FK |
iR
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD

RTEMERNE0.15~0.7MPalF » MA@ FH510

MEL2TF - AA R RS EERRIKEFS -
@ FsmE (<) (ERAZT)
@ Bixm (%) —— (ERFETR)

—_

i) BB HEESEMELE - B
w25~30% -
BEFES S 1636 ERIERET  BE
EF R EE SINEITRE -

@ FH512

(N)

I—0.

7l\|/IPaIFaﬁ

*0.|7Mll°aF:|H

0.5MPaf§

0.5MPaf

0.3MPak

,—0.3MPaf

L} 0. 15MPaEﬁ

£ 0. 15MPaEﬁ

(cm)

(N)

10

St

*0.|7Mll°aF;|ﬁ

+0.7MPaFA

0.5MPaff

] o.3mPapg

L4

RELLE

BE3
/T‘O 1|5MIPaI:;ﬁ

'0.15MPaff

1 2 3 4 5

(cm)

@ FH516

@ FH520

(N)

(N)

1 1
‘.{ —0.7MPaBj
—0.7MPaF

25

50 —0.7MPaBj

—0. 7MPaF=}iI
=0. SMPaEﬁ
rO.SIYIPa}Eﬁ

HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
HBL >
HDL = A
HMD N
HJD ~
HJL 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4

_ BHE | (cm)
CKD

20 40 \J

A
30
* *{ ~o0.3MPaBs

#F
Foo +|,~0.3MPa]

.3MPaF
0. 3MPaEE
0.15MPaFaﬁ
© .| —0.15MPaE8

A e
*, N

\J

~{H0.15MPap8
\\\% <0.15MPaFj
N ORI -
~

L
)
~ (s

10

4
&
a
[ o fo2

(cm)

1596



CAD

SMERSTE

F H 500 Series

FERTEL (EARSZFLFEITUEL )

@ FH510-D « FH510-O

2-M3 RE6

o=
-

A
\

R
-

A—

RE4.5

2-M3
(m)

A

TXVEHRE
TXHREARA

9.5

2-M3 EE6

-5~20°

23

ol
a2

M3 (BAFLA)
4-M3 Bi&

4.5

AN

10.5

M3 (FFlL.O)

@ FH512-D « FH512-0

24

2-M3 FE6

—\‘E}
o
O-&- ‘

T -

12

2-M3 REE5.5
(%m)
21

18
TXVEAR
TXHEREE

2-M3 EE6

J:

E!
Oy

-5~20°

27

N d

T

i

- ¥

N
o
—

138" RE1.5

28.5

A

33.5

Yy

M3 (BIFLA)
4-M3 Bi

4.5

A

e |
o

A

W
EY =
[0

- 8
o5 |

~

M3 (RFLO)

1315

@ [ffFAERRE (FH510-2)

33.5

23

7~9.5

i
16_1

M3 (B3FLO)

@ FfiEm&= L

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL
STR2
ucA2
ULK3*
skm2_
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

RCC2
RCS

@ BifEEEM (FH512-Z2)

33.5

23

27

ERE

M3 (BARLO) =0

r<—>

7~9.5

18

T Tl
M3 (BEFLO) / »Lé
® i BimREEse

33.5

o1

012 38

CKD

PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3Xx
NHS
HR
LN
M
R sen
mER
FJ

FK
RERE
HBE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1597



F H 500 Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1598

CAD

SMER~TE

@ FH516-D « FH516-0

2-M4

REES

25.5

II‘<>

Ila—6
1Y —v

2-M4

o

RES

(2m)
2

23

TX VBRI

TXHRAR 2-M4_SRES

-5~20°

q

@ FH520-D « FH520-O

2-M5 EE7.5

26
34
24

o

J 17 13 RE1.5

LL 4.5

v

wn
—

M5 (Ba#L.A)

29.5

2-M5

0

-5~20°

RE9.5

26 ()

T3 VEaR 2-M5 REE10

TXHESEA

29
40

34.5

24 |,

41.5

M5 (FAFLO)

4.5

T ~
—

CKD

M5 (BEFlL.O)

@ [iEEEM (FH516-Z)

35
-1 3
T
O [ffEmEIREE
35 27
20
1,
. p 23
_ (Dls
3 ‘ \J
T of £
24 ol 77
©
©
@ KfizA&ER (FH520-Z)
415
T g
T S
M5 0) 185s8
(RAFLE) =85
|
60— [ g
© — 1
M5 (BAFLO)
@ KiEuhR IS
415 32
24
151 26
T~ S
= e
T R 2 28
26 o ¥
N
©




MEVIO

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULKx
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAON
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33x
NHS
HR
LN
;T
B2 n
=E2R
FJ
FK
FERS
BE
LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLA'HLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
e
HBL
HDL
‘HMD
HID
HIL
BHE

CKD 1599




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM

STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3

R

Rt

1Cc

FEAE -5 ~20°

1aEhE BEEE (BFH)

BED

2Cs

SZERREL  fEEpE - EEpE

HBL series

BER (BE)

e}

3CS

caz; CAD

4CS

RELAE

mm

15

20

¢ 25

$40

A

EEE . ByR

fEREE

BfRER

BeEREN

0.7

LMB
LML
HCM
HCA
LBC

RIEERED

0.3

BEAE

5~60

EEOK

M5

Rc1/8

FRAE

-5~20

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS

EERER

®8

®10

612

®14

REERE (1ER)

0.5

2.2

4.3

14.2

EERE

+0.03

EE

0.09

| 0.22

0.39

0.82

fah

AE (#5HiF B A REREH17RISO VG32)

R

A&

HEEE2EN

AR EHRER

ERAE

T2H/V T3HIV

a2 IEGIRS - MERA

[l epoRaN

NPN&#sH

HR
LN

_ s |

LI

e
SR ~ I

DC10~28V

DC10~30V * 5~20mA (1)

DC30VILF ~ 100mALLF

RETRIE

LED (ONBSE=ZE)

BRER AR
/Eaa.aa/ﬁ

1mMALLTF

10 AT

Bz
FJ
_FK |
R
BRE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
__HBL |
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

28

1m :18g 3m :49g 5m : 80g

53

H1 o BEEaEsERNSAE | 20mA - BBE25 CRAISIE -
EREERRERESN25CHE - ERiF/)\20mA - (JRE60°CHE » ERA5~10mA)
§t2 : R HEMERRE - F2REEE1H -

3 FRRREERNEER1.59

1600 CKD



BISRARR A
mBIRN (POERIRAFIRIML)

HBL - 2CS -©

FiEARE (NERIRARHE )

"HBL -(2CS - ©)-(T2H - R

H B L Series

BISRARTR A

B

A X

O K
1C

]
1}

2Cs

3Cs

4CS

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD

(5 Jo3:- 1o
1

ERUOR

O =M

R (EEE)

usScC
JSB3
LMB

o

BER (FF 1 NO)

Cc

BER (FE NC)

Y1

Bi/)\3RIM #48 (S50C)

Y2

BizaRIM 338 (MCJERE)

LML
HCM
HCA
LBC
CAC4

OrIransss

B
EE

© FRAELSR

B8R
LE

i

AC|DC

BER

8%

T2HX

T2VX

FidES ®

BEET

245

T3HX

B

T3VX

XBRRE

1m (1F%)

2

348

3

3m (iR )

5

5m (i)

UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC

OmmizE
52

A BT ERRIFRYEEEIE

B 1 IVRMESMER o BB RRER SR %E1634~1635H °
SRAEHER - SEHMELS -
2 (WK T1C, B TEEERIRAASS -

O FARA
R

HE
FRRIR 118

H

FAfRIBf 118

GRC
RV3X
NHS
HR

D

Bt 2@

(BUSRAZRERH))
HBL-2CS-O-T2H-R

R 2o TUAL

(A PR :2CS

O EmER  : EEHE . EER
© FREEsE

O HREE : BAKME

kA E MR

@ FARATXHXEF
- FRAARE + RREFR X

FREAZLSE
(ER2©®E)

@ FARATXVXEF
- FRIAE+ RRETER X

WL T2y

FEIALSE
(Exom®E)

(XEBEE

D EEEEET2HRIRT © EiE1m

- BARAARE
SW-(T2H)

FEEALSE
(ER2©®E)

- BARAARE
sw-(T2v)
!

FERERuSE
(kmom)

EER (BRAI) ~ H (BAM) B9E—M@)

c REEER—R

(HBL)-T

« ZREFER—X
(HBL)-(2CS)- TV -
l

N
(Lw®mE)

CKD

LN
EL
5T
B xn
o
FJ
IFK
iR
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
L
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1601



H B L Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

NEPEAER BN —

@ 154 (18%) O (FM) &

Xi2% (158) RFEQOEE -

@ C (=) &

1 |F8d HmEE

9 |/EEB

T§#88 (1CS)
BiEEERIE (2~4CS)

TR £

10 |[3BE

St

ZOR

Eal(a ] kil

11 |l

MEE

RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC

] kil

12 | R 2E

THEEE

5 |EERZE THE&RE

13 |REEE

$EE& (1C8)
T iEEERIEE (2~4CS)

JEEA T8

14 |EE

A

TEEDE TR

on e

15 =

TR

e

16 |5l

RE

BBS
RRC
GRC
RV3x
NHS
HR
LN
ET

BN

KIF NIt EF

RRIHFERE /0.3 0.5+ 0.7MPa » F&MELH
?_EJJTE‘JJ‘REQZ'F . B 8 R B 5 [ B RO
@ BAE (O) (EASIER )

@ BFM (») — (Bii=ER)

@ HBL-1C

@ HBL-2CS

(N)
100

= 0.7MPaB
—0.7MPaf#

— 0.5MPaf
0.5MPaff
— 0.3MPaf#

B xn
EE

L
FK

“

_0.I7M|Pa|’|;ﬁ p
0.7MPafg | * |

o

=
0‘/

Eabedi]

BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
__HBL |
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1602

e r>

(5%) HENEHE ORRBASANKREHE
PEIK#920~30% -
FAEREENE! - CTENBIS MAYSRIFHBIRRIE
#910~20% -
RERFELMASE1636EAERET - BER
KX ESEIRETHES -

CKD

0.5MPaBl <"~
—0.5MPafj ey
| 0.3MPafg
0.I3MIPaF?ﬁ T

--.‘m_

1

2 3
MK (e)

(cm)

— 0.3MPaff

YAY.

V"

* 4
| LA
A SN

'\

8 10
(

cm)

@ HBL-3CS

@ HBL-4CS

(N)

160

3120

80

o] 0.7MPafs

—0.7MPaf#

40

) ~0.5MPai

0.5MPaff

— .3MPaRj

0.3MPafA

8 10
(cm)

(N)

500

400

By

32300 -
£

200 P

0.7MPaRf

—0.7MPaff

100

3
N N

0.5MPaff
.3MPaf

O.EIJMI?aE%? T

0.3MPaff

12

8
ME (e)

16

(cm)




SMERSTE

CAD

H B L Series

Sz B3 TUEL

@ HBL-1C{E# -0 C

73 (F178F)

29 4

20
(F178F)

18

=t [e—o

-
19

4-M3

M5
EFLE

5 22

M5
FFLE

AAQAA

_5~20"]
20

$20
28

4-M3

@ HBL-2CS1Z# .0+ C

@ (

4-M5
ZEHA

ZRE10

) WAC (NC) 3RS «

80 (F1THF)

23 (F478)

(90)

25 32(42)

4 12

7
-

10
[y

—0

I I )
Il & P

1
\4;‘

L1 Y

\2-m3_
BARAZE< A
34

26 22'3 FE15

@ FifFRE

[lew
LR
e
Lex
‘oM
STM
sT6
[STSSTL
STR2
lucAz
sz
Jse
EE
lussD__
[UFCD
lusc
JsB3
B
[T
HoM
HCA
BC
‘cAct
Ucac2
[CACN
[UCACN
[Rccz
RCS
PCC
SHC
Mo
elc
(MFC
BBS
[RRC__
GRC
NHS
HR
LN

LI

L
K
BE

LSH

g

24
16.5

L

I

J
16.5

2-M5 EE10

Zg
4M5 RE12 ERR

RERA

M5 6.5 9

EAFLO

S M5
‘ ! RAzLO

. WL_H

2-M3
FARARER

CKD

FH100
HAP
BSAZ
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HAHE
HAGHES
HD
HCP
HME
HMFB
HFP
HC
HGP
FH500
DL
HMD
HD
HL
BHE

1603



H B L Series

~iow |
_LCR |
_LcG |
_Lox
oM
_sTM |
_sT6_|
—STSSTL |
_STR2_|
—ucA2 |
ULK3%

CAD

SMERTE

@ HBL-3CS#Z#-.-0-C

@ (

) AC (NC) JBHRT -

94 (F178¥)

(104)

0(FTE) 26

38(48) _|

sk |
—JSG_|
JSC3+JSC4

4 o

415

~USSD |
~UFCD |
=
~JSB3 |
_MB
ML
—HCM |
_ HCA |
—BC |
—CACA |
~ UCAC2 |
 CACN]
~ UCACN |
~— RCC2 |
_RCS |
~PCC |
_SHC |
— MCP |
—6lc |
~ MFC_|
_ BBS |
~ RRC |
~GRC |
_NHS |
CHR
LN
M
FJ
K
HBE

L ©

4-M3
BARAZREHA

o
N

28

™
N

4-M6
RIRA

RE14

M5

@ HBL-4CS{Z#-0-C

@ (

) RAC (NC) SR «

119 (F178F)

40(F78) 37

(129)

42(52)

7 20

10

15]

30

14003

16-—0-—f}
)

59

LSH
__FH100.
HAP
_ BSA2
BHABHG
CLHA
_ LHAG_
HKP
HAHE
 HIGHSS
_HD
_ HeP
HMF
_ HMFB
_HFP
_HC
_ HGP

FH500
_HDL
HMD
_HD
CHL
_ BHE

1604

12+0 4

4-M3
FRAREA

29.5

-5~20°
50

42

33

>
Pl

2-M6

Rc1/8

Rc1/8

CKD

50
32

=

4-M5
RE&A

RE10

66
44

o

]

4-M6 RE12

RERA

@ [iiFRA

@ [iiFRA

o

®




MEVIO

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
ST™M

STG
STSSTL

STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2

JSG
SCHISCA
USSD

UFCD
usc

JsB3
LMB

LML
HCM

HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

|UCACN
RCC2

RCS
PCC

SHC
MCP

GLC
MFC

BBS
RRC
GRC
RV35x
NHS

HR

LN

S

B n
Bi%

FJ

FK
wEn
BE

LSH
FH100

HAP
BSA2
BHABHG

LHA
LHAG

HKP
HLAHLB
HAGH.EG

HLD
HCP

HMF
HMFB

HFP
HLC
HGP
FH500

HDL
HMD
HJD

HJIL
BHE

CKD 1605




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM

STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3

AR

R~

1aEhE

BED

3CS

BRI E83 - B5E

HDL series

@ FEFAAE 1 0~180°

EEE (BFH) B (R)

e}

HDL
4Cs

@ CAD

RELAE

mm

$25

BEA

EEpE . BER

fEREE

BRZER

BeEREN

0.7

LMB
LML
HCM
HCA
LBC

RIEERED

0.3

BEAE

5~60

EFROK

M5

Rc1/8

FRAEE

0~180

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

EERER

b14

$16

REERE (1ER)

7.8

53.2

EERE

*0.2

*0.1

EE

0.6

2.40

fah

AE (#5mPFEE1E A BRI M 17RISO VG32)

AR
I5E HiREE2AE T HiREEET

T2H/V T3H/IV

&

A EHRER

JRERUiEGIRE - ERA

s

NPNgH

DC10~28V

LN

3L
Bz
LHGRE
iEE

BHERE - BR

DC10~30V * 5~20mA (3¥1)

DC30VELF » 100mALLF

RETRIE

LED (ONBFZ=IE)

REET

1mALLTF

10u AT

£

feln

1m:18g 3m :49g 5m : 80g 73

FJ

_FK |
R
BRE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HMD
HJD
HJL
BHE

H1 o BEasERNSAE  20mA - BRE25 CRAIEIE -

ERHEERRERESMN25CH - TRig/)\20mA - (CRE60°CHE » EiRA5~10mA)
512 R HEMBIRRNG - BFERERE1H -
i3 BRRKEERNERR1.59

1606 CKD



BISRARR A
mBIRA (POERIRAFIRIML)

"HDL -(3CS -0

FiEARE (NERIRARHE )

@@\D@@

H D L Series

BISRARTR A

e

(A PN

(AR
3cs

4CS

O EEm
B

RE (EER)

o |EF (FH

:NO)

c |Exf (FH

*NC)

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB

O

© FRAELSR
i

BEE [l

|J o
B =B -

1285 e B |Bie

AC

T2HX T2V

EiS @ EEET| 2%

T3HX
XERRE
ROER [1m (1F%)

T3VX

2 ® | 7 | 3%

3 |3m (EEE&)

5 |5m (EE&)

LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC

OmmKE R

( BUSRAE & )
HDL-3CS-0O-T2H-R

KA EAIRIEL

(A IR 13CS

Ozms EEHE . R

© HRARIEE © MEIEEET2HRARS « Ei81m
O FIRAEE : RAMIFH1ME

FRAE AR RS &
@ BARATXCHXES

- BIRAABE+ RREFE—T
(HDL )-( T2H )
l

FRRALSE
(ERO®)

@ FARATXVXEF
- FARAARE + REREFR

FREAZLSR
(ERO®)

O FFAE
BRMRIR 148

H  |FARIE11E

MCP
GLC
MFC
BBS

D |Ff2f&

- FRAAER

&

PR ALSE
(Efc©mE)

- REEEE-R

(HoL)- T

- BARAARE
swW-(T2v )
l

PR ALSE
(Ef2©m)

- REEEE-R

(HDL)-Tv -

(XEBFEHEER (BAMAI) ~ H (BAMI) B9E—R)

&

CKD

RRC
GRC
RV3x
NHS
HR
LN
ST
B xn
Bz
FJ

FK
R
BRE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HMD
HJD
HJL
BHE

1607



H D L Series

o R BN
T lcc | @1ZE (18F)) O (EmH) B @C (¥ B
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL
STR2
UCA2
ULKX
JSKIM2 iay
JSG = = =
JSC3SCA = i
USSD J{@)
UFCD 27
usc
JSB3
__LMB_ | X
LML 6 P € 0
__HCM |
_ HCA |
__LBC |
CAC4

—con] ZNGIE
UCACN | 3¢ ?“;‘é (%EEJ) §;7i"§0 BE
%
—pcc | EEIRRE THER REA
SHC REI2E THE%RE 10 |;FEB %mﬁmn‘a
MCP JEERE THE%RE 11 |BE N i ZEoRw
__GLC | s 12 |mEIEE SRR
'\BATFSC Al was 13 [EE TR
" RRC | INEER 8 14 &% ik
GRC R TEE 5| 15 | FiEL EEE
] FES®

.|.|_l'|

I‘\_".

O |N[o|ja|~|w|N

RV3X
NHS
HR
LN

S SRR

[T
— AL RRMERERE 0.3 ~ 0.5 ~ 0.7MPab¥ » SXTAYT @ HDL-3CS @ HDL-4CS

IR ReZT - MARRESEIERNTGE S - o0 N
T @ BAMmE (Q)------ (EfGIER) 200

e @ FAE (8)——(BEEER) 50

BE 160
40 '

LSH s
FH100 %0 0.7MPaBs A .
7

i Vi) . /*0 5MPaEﬁ s\ ¢ I 0.7MPaf
~BsA2 20
B A4liSe

NT

14 -t

[Z

~

*l.~~ ormraF N7 -0.7MPaBs

e 3 N ~
&

e of LNk | | ol NS

- EARE ~ ufma 7 0.3MP ~ 0. 5MPaEH
HKP G- opMPel [T [ ] | Lo =0 3Pt
HLAHLB 2 4 6 8 10 4 12 16 20
HLAGHLBG ME (2) (cm) mE (2) (cm)

- HID (m) sasnEBE - O RIS MRISE HE R ER20~30% -

~ HCP | FEEIEENE - CREM RS MBYTE I P BIREEH10~20% -

4{%%? EERESME1636HMMERE - EEFMIESIEETRER -
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HMD
HJD
HJL
BHE

1608  CKD

i f A




SMERSTE

H D L Series

AR

[Lew

@ HDL-3CS#ZE#£ -0+ C

) AAC (NC) #HIBR -

88.5(98.5)

7 25 12 425(52.5)
1|

| &

2]

— \4-M5 REE6

20

28

¢ 56

23

4-M6

RE14

1

24

L&A

e

20

Vax Y

il

@ HDL-4CS{Z#-.-0-C

) AAC (NC) AR «

11

M5
mFLA

136(146)

62 15 _ 59(69)

7.5

40

40

36

33 |29.5

39 4-M8

10

FE15
42 120, =#EHF

4-M6
RER

12

-
i

VY

?

€
f
L
M/

FFLO

Rc1/8

FFLO

80
44

RE12

‘R
© FffFARA Tog

ox
‘oM
STM
sT6
[STSSTL
STR2
lucAz
sz
Jse
EE
lussD__
[UFCD
lusc
JsB3
B
[T
HoM
25 HCA
BC
‘cAct

[UcAC2
%’E [CACN__
UCACN

A
SN

3

SREC

[RCC2
RCS
16 +§,2 L
SHC
(MCP_
GLC
(MFC
BBS
[RRC_
© FffFHRA [GRC
INHS
HR
LN
gem
I
FK
BRE

23
2

FARIARAE

LSH
(FH100
HAP
BSA2
(BHABHG
LHA
LHAG
HKP
(HLAHLB
HIAGHIBG
; HLD
— HCP
L_»L 30+avz L
o HMFB
3 HFP
HLC
FRRIRAE HGP
FH500
HBL
HMD
HID
HIL
BHE

CKD 1609

42
3




AR A SR TUEL

HMD series

LCX @ FHAE -4 ~184°

e SE
STG

STS'STL
STR2

ucAz | FRIE
ULK3*

e I . W
JSKIM2 E B
se | R¥ 16CS 25CS
JSc3s0d | SELPAIER mm ®16 ®25

_ USSD g 1aEal

P R BRER
JjsB3 | Em=ERREH MPa 0.7
LMB | mEEREAN MPa 0.3
LML | smymimpe °C 5~60
HOM |
Hoa | EEOE M3 M5
LBC | HEAE E -4~184

~ CACA | mEiEEE mm ®6 ®8

O meEER (ER) om’ 58 19.4
UCACN  E1EREE mm +0.2
RCC2 | EE kg 0.13 | 0.38

% o B (6 mb (A A1 1§ISO VG32)
~sHC |

NeP - BHRARRAR

vt WIERi2ER WIFRIER

BBS T2H/V T3H/IV
% J2pe AR EFIER AR EGIRE - BERA
—RVa% | iﬁ{ﬂﬂiiﬁ - NPN&#§H
T NHs | BIRER - DC10~28V
HR EHEE - ER DC10~30V * 5~20mA (3¥1) DC30VLLTF » 100mALLTF

LN BERIE LED (ONF¥5EIE)

CT -
m_m REEH 1AL | 10p ALF

e | BE 1m :18g 3m:49g 5m : 80g
EEE 1 BRasERNSAME | 20mA - BIBE25CREIERE -

FJ ERIRME BIBERE S M25°CH » RIS/ H20mA o (GRE60°CHE - EBifRA5~10mA)
FK 512 : R EMBRRAKE - FEHERE1E -

R
BR

LCW
LCR
LCG

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HJD
HJL
BHE

1610 CKD




H M D Series

BISRARTR A% ~ REBHEIEIE

RSRAER A&

#mEARA (N ERIEA AR )
( HMD )-(16CS)
BrIRARA (R ERERI AR )
(HMD )-(16CS )-(T2H )-(R)

LCW
LCR

LCG
LCX

LCM
STM
STG

LR A
O X
16CS

B}

HIERAR

Ox/)

STS-STL
STR2
UCA2
ULK3

25CS

JSKIM2

O FARAZLSR
B3
=

UL
Y e Bt

LE DC

B

JSG

JSC3JSC4
USSD
UFCD

T2HX%

T3HX
XEBRRE

| |1m (BFE)

T2V o
B
Tav B °

EEET
B

usScC

2i% JSB3

KF LMB
LML
HCM
HCA

3 3m (EEEM)

LBC

5 5m (M)

CAC4

O FRNE
OmpzE R BE{EIR 118

UCAC2
CAC-N
UCACN

H RABIRE 148

RCC2

( BUSRIZRER I ) D Bi2(E

RCS
PCC

HMD-16CS-T2H-R

HEEY ¢ SERIE AR TUEL

(A PR 1 16CS

© HRAREE - EIBEET2HEIRT « EiS1m
O HrIZ = : BAMIKI1E

FRAE mBURAR R R

(SW )-(T2HX)

[XIfE — R E A%

( BUSRHRAR - CC-1226)

HMD - --- - @ EAR T REMBIEZIEIE

RARAZY SR

KEFIEIE G Ak o=
(_t,:li,elﬁa ) XEFIBERITEAALT

PR T

SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
B\
B xn
iR
FJ

FK
Eabedi]
BE

LSH

AT mE

TR kil

FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA

LHAG

tREE

HKP

A

HLAHLB

HREEgE

HLAGHLBG
HLD

[T —

EICES

AL
Bk

HCP

i1

FICES

HMF

EEfRREAERE

Ol |N([o|jo|H W |N|=
E
i

GG - i
I

HMFB

)

CEE]

HFP
HLC

-
o

CEE]

HGP

HFiEEHsE

FH500

I
3 5
\

EEREL

THEERE

HBL

00— |

e
1
12
13 |EmEs

TR

HDL

I S ©\e) )
14 |WgsE

RE T

TR

HJD
HJL

AR o i

A H

BHE

CKD

1611



H M D Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
M
B xn
iEE
FJ
FK

RIFHMEREEF

KTEMER0.3 0.5 0.7MPak¥ @ MM Kez FRIFKIFS -

B E (=)

(F178F)

o
® | 9

NJ_;L

(BRIETR)

(10" BF)

@f
L

(§) BERWSM%E1636ANRE - REWNEEER
TR -

@ HVID-16CS

@ HVID-16CS

(20° BF )

s
A

el

@ HVD-16CS

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG

70

\
co| [07MPas

50

SHE%
o

40 .5MPaff

ol X

(z)

» \\\
10 0.3MPaff \

[/

0

01 2 3 4 5 6 7

ME (8) (cm)

35

0.7MPaf
30

ol |\

%
*f; \ 0.5MPafs

20 )\

15 N\

(2)
/

e

10 N
0.3MPaff \\ ~N

0o 1 2 3 4 5 6 7
ME (8) (cm)

30

0.7MPafj
® 20

.5MPaff

\\\
NS

0.3MPaffi

[ [/

0 1 2 3 4 5 6 7
ME () (cm)

@ HVID-25CS

@ HVID-25CS

@ HMD-25CS

HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HJD
HJL

BHE

180 —T

140

0.5MPa
120 SMPakA

7 100

\
80 N\

N
60

20 I~

(z)

AN
N
\\

VAWAVA
/

0

01234567 89
m& () (em)

100 —
90 0.7MPaff]

80

70 \

K
% 60 0.5MPaFH

50 \
40

30 \

20 0.3MPafg

/N

[1//

(z)

/X

N
10

0

01234586789
m& (8) (em)

70

0.7MPaFg
60

50 0.5MPaff

A 40
30 \\
N

20 \
0.3MPaEj \\ N

01 2 3 45 6 7 8 9
ME () (cm)

1612

CKD




H M D Series
SERE AL
IMER~TE Tew

LCR
LCG
@ HMD-16CS @ [fEARE LCX
LCM
STM
STG

915 ISTG
20 25 46.5 | STSSTL
STR2

37 27.5 10 R E—— T Yx E B W

g ‘ ULK3
~ 0 JSKIM2

© === JSG
| | 2 c =9 r ISCHISCA
! L1 K]

19
9
i

uSSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
71.5 LML
11 HCM
HCA
20 2-M4 RET7 LBC
4.5 12 |CAC4
UCAC2
CAC-N
| UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
2-M4 Ei@ G617 S IRE2 MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x
@ HMD-25CS @ [fiBARA NHS
HR
LN

BN
120 L %® == B xn
27 32 61 € %
510 36 12 Y= e g FJ
& FK

Eabedi]
BE

2X2-M3 M3 (BAFLO)
M3 (BAFLO)

e
ol B

X
=
L

oy

N

16
24
32

(]
=N
)

O
Pa>)
©

ol

e ——

ﬂ
®

A

LSH
FH100
HAP
2X2-M4 M5 (BAFLO) M5 (BEFLA) 'BSA2
93 BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
‘ HLD
® & HCP
2 HME
***************** -2 S HMFB
HFP
4 HLC
‘ HGP
2-M5 B $ 265" EE1.5 FH500
HBL
HDL
HJD
HJL
BHE

CKD 1613

31
O
o
]

20

FanY
24

32 2-M5 EE10
54 20

pamn|
I_n.|




= RIFEE A UL

HJD series

LCW (
LR _H | OFFAE : 4~184°
LCG P O (T
LCX g R )
LCM o
STM @ CAD
STG
STSSTL
STR2
uca2 | FRHIR
— o] 23 ... HD |
JSKIM2 25
~—sc | R¥ 32Cs 40CS 50CS 63CS
JScauses | SRELRTR mm ¢ 32 40 ¢ 50 63
_ USSD | (#pgsee Bir=R
i BEEREN WPa 07
JsB3 | RIEERES MPa 0.3
LMB | IBigiEEE °C 5~60
MR Emn M5 Rc1/8
HCM -
Thoa | HESE —4~184
LBC | SHERE mm ¢ 14 ®16 $20 20
_ CACA | RfpEfE (1ER) cm’ 46 88.7 180.8 331.5
UCAC2
" CACN | ELEEE mm +0.1
T Ao EE kg 1.03 | 1.58 | 2.67 | 3.97
RCC2 | #&/H TE (GhEFaE{E R H1#RISO VG32)
RCS
PCC
_src | BHARAMAE
—a— i ERU2ET LR
T MFC | T2H « T2V T2WH » T2WV (E&ETR) T3H « T3V T3WH « T3WV (E&EER)
BBS | A eI AR RIS - MR
% #BHA - NPN#d:
T RV3X | ERERE - DC10~28V
NHS | BEERE DC10~30V | DC24V+10% DC30VIL T
HR BHER 5~20mA 100mALLF 50mALL T
LN
LED #IEAEELED LED I EARELED
Ll BRI _ - - =
m_m (ONEF52IE ) (ONEF5IE ) (ONBF52HE ) (ONBF52HE )
b | REER 1TmALLTF 10p AT
_ BEE | EB 1m:18g 3m:49g 5m : 80g 1m :18g 3m:49g 5m : 80g
BT CARBEABEAM : 20mA - ABE25CRIRI -
— | HRIRME FIBE RS R25CH - BRIS/)\H20mA o (GREE60°CHS » EAB5~10mA)
—TEE e HGFARMAKESRERE1E -

BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJL
BHE

1614 CKD




BERIR R R
#BARY (PoERIRFRiL)

(HJD -( 40CS

BiRARA (ERIRA AR )

HJ D Series

BISRARTR A

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG

AR
(AN

A B

[HJD}-[40|CS]-[T2H)-®

O x

( BUSRAE &I )
HJD-40CS-T2H-R
(A NN 1 40CS

O HIRIESEE - MEIBEET2HEIR - B8 1m

O HrIZE : BAMAIKI1E

oo O

BHREE B o

@ BERATXHX « TXWHXES

- BARAARE + RREIFER—

(HJD -( T2H |
v

RERABLER
(LEE®E)

@ TXVX ~ TXWVXEIRARF

- BIRAARE + RREIFR X

-(%)

(HJD -( T2V |
v

FARAZYER
(ERE®®R)

32Cs

STSSTL
STR2
UCA2

40Cs

ULK3

50CS

JSKIM2

63CS

JSG
JSC3JSC4

e (][ EL
O BRARLR - e

1285

EE Ll

USSD
UFCD

usScC
JSB3

T2HX% T2V3X

T3HX T3V Fiid

21

LMB

3%

LML

T2WH3X T2WVX ?EE

T3WHX T3WVX

o o003

213

HCM

TR

3%

HCA

|IE®  |[1m (B%)

XIERRE

LBC
CAC4
UCAC2

3 3m (GEEE&)

CAC-N

5 5m (EEREM)

UCACN

ORRANE
R

OmmzE RA BB 118

RCC2
RCS
PCC

H BAfRIB 118

SHC

D Bt 24

MCP

BRI Rk

=X - BARAARE

ap

FARAZYER
(ERE@®®)

- FARAAES « REEFR -

sW-(T2v |

RARAZYER
(ERE®®)

« XTFRER A BEERR (BRI ~H (BiE) Epz—-

* BMHJID- (50CS * 63CS)

P TRREETERETTRE -

(HID TV ()

CKD

GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x
NHS
HR
LN
ST
B xn
B
FJ
FK
R
BRE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJL
BHE

1615




HJ D Series

o EEHER T
LCG
LCX @ HJD-32CS @ HJD-40CS~63CS
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4

600 Lo——

JSB3
LMB T#%h T#%fﬁ T#%fﬁ
LML 1 $HEEE ELLR Eak k) THE%E
% 2 zEﬁgB Ees 10 |1E6 sﬁzga&nﬂ; 18 |aiE EREHEE
TC 3 |SEL $REE 11 |SZ2hEh i 19 |CHELEER v
T Caca | 4 |mtER @ 12 |ahtenh % 20 [EfiLE TH
UCAC2 5 |RElEE $REE 13 |&EE#) i 21 |
CAC-N 6 [[EERE $EEE 14 EE $REE TN 22 [FEEA HREE
% 7 | 8 15 [EE®E THRERE 23 |ZEB e T
“Res | 8 |3TREE £ 16 |JREREH THE%E 24 [GEER BN
PCC R
sic | REFHEREER
MCP
GLC | RREMREREFH0.3 0.5 0.7MPafF » 3JTHYMEL 2
MFC | 2T ' BB a RS EERRKRES -
BBS | @ MAmME ()
RRC
__CRC | (§f) BEFFESR%E1636HMRE - BER
_ RV3% | FiEESIEETER -
NHS
HR
LN =) =)
Fm
B
FMEL ~ M
% @ HJD-32CS @ HJD-40CS
FK 1000,
R 900
5B 800
e | 700 1400
_ LsiA % 600 % 1200
El:\::oo 1;!5 - O.TMTaIE‘H % . 0.7I‘VIPTEF]‘
—5r7 | (N) 400 0‘5|V|PaF,ﬁ (N) 800 0.5MPaf
] 300 ‘ 600 ——
il'lljiHG 200 :4:2 0. MPaEﬁ 400 \(\ 0.3MPaf
— | 100~ —— 200 NS
LHAG — N ——
~ HKP | 4 56 7 8 9101112 4 6 8 1012
HLA*HLB MK (cm) MK (cm)
HLAGHLBG
— 2 @ HJD-50CS @ HJD-63CS
HLD
~ HCP | 4000
HMF 1800, 3600
HMFB 1600 3200
:'(—3(; o } } } } i 2 0-‘7"""’355 S
~ HGP | 3 1000 0.5MPaf ¥ 2000
2l 2] 0.5MPaff
7:';00 (N) 800 \ 1 (N) 1600 \ Riei
— 600 \\43 0.3MPaB 1200 \\ 0.3MPaff —
 HMD oI N =—= 800 S N
200 ‘:: 400 s
~ HIL 4 6 8 10121416 2 4 6 8 1012141618
BHE ME (cm) ME (cm)

1616 CKD



SMERE

HJ D Series

SMERTE

LCW
LCR

@ HJD-32CS
EATREER ST

34 51 69
48.5

ABBEITSRE

@ HJD-40CS

FATRERT

39 55 78
10 | 18 55 13

ABBRITRE

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2

UCA2

o3 . M5 X 0.8
" 2X2-M6X1.0 O

M5X0.8
FAFLO

2X4-M6X1.0EE12 48
4-M6 X 1.0 SEE12 36

1

2

50
25 | 29
68
86
30
r‘—»

\

2-C4
2-C20 1812 634719 22

@ HJD-50CS

FATRER ST

AZBRTRE
42 72 86 —_—
10,],22 65.5

| L, |
L
o9 Q ¢ R s —— -
I I I I

N 2X2-M10X1.5 Rc1/8
BEFLO

Rc1/8
FFLE

64

N
<
7
P

2X4-M10X1.57€E15 66
4-M8X1.25 iRE16

81
40

16

&

"
|

S
A~

68
80
345| 37
100
124
46

()4

T
| 0N .

2-C6

52 w074 3789 5

57

N ]
|

=

£y
)
o
o

— | ULKX
JSKIM2

-3 Rc1/8
© 2X2-M8x1.25 RA7LO

Rc1/8
BAFLO

|
i 4-M6X1.0 SFE12 <45
2X4-M8X 1.25FFE15 i

14
]
—
—{
o
%
74
96
32

51
60
295 33

T m2-C6 .
192l 042 3% R3

@ HJD-63CS

FATREER ST

221
47, 79 95
11, [,24 71 14

L

lo-&
| N

Pa ) d
4 \‘ \1\
-

5 |

Rc1/8
BFLO
Rc1/8
FAFLO

24

2X2-M12X1.75

]

4-M10X1.5 FEE18
2X4-M12X1.75%E20

00

~

(9]
Y-

HI’&%
&

=
B

©

065 2" 3

X
90
39.5| 45
104
132

CKD

JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR

B xn
o

FJ

IFK
iR

BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJL
BHE

1617




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM

STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3

R

Rt

32CS

i B 3 JTUEL

HJL series

1aEhE

BED

40CS

@ CAD

HJL

50CS 63CS

RELAE

mm $ 32

$40

¢ 50 $63

fERREE

BeERED

0.7

RIEERED

0.3

LMB
LML
HCM
HCA
LBC

RITEE

5~60

EEROE

M5

Rc1/8

FREABE

-3~28

EERER

o14

$16

$20 $20

CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

REER (1BR)

cm® 21.9

37.0

723 118.4

EERE

*0.1

B8

1.24

| 2.11 | 3.00

fah

AE (#5mEFEE AR M 1#RISO VG32)

FRRAAIR
E H
Az

R IERI2G B ERI

AR EHRER

a2 iEGIES - MERA

BB

NPN&

RV3x
NHS
HR
LN

ST
B xn
wiH%
FJ
FK

DC10~28V

BHEE - - ER

DC10~30V * 5~20mA (5¥1)

DC30VELF » 100mALLF

FETIE

LED (ONBF=#%E)

BT
/E EB B IL

1TmMALLTF

10 ALLF

B8

1m :18g 3m:49g 5m : 80g

53

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD

HJD

BHE

1618

1

BB EHERRKAE F 20mA ¢ RIRE25CRFRYEIE -

ERRERREBESN25CH - BHRAG)H20mA o (GRE60CE » B A5~10mA)

ff2:
53

BRI - HEREES1H -
| FRRREESRNEER1.59

CKD



BIERIR R 0R
BARY (PoERIR ARiL)

(HJL )-(40CS)

FiRARE (NERIRA AR )

(HJL )-(40CS)-(T2H )-(R)

HJ L Series

BISRARTR A

LR A T

(A PR

(AN
32cs
40Cs
50CS

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD

63CS

oo
&

© FARAYER
KPR RERRE -

(BUSRATREEH) )

© FARRELSR

Big H=F ] = o
=t m B BT |We
T2HX% T2V s ® | BEET | 218
T3HX T3V | ®| 5 |3HE
XEBERE
ISR |1m (1E#E)

3 [3m (EER)

5 |5m (iEHEMm)

UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2

HJL-40CS-T2H-R OuuEE

AL - B ERSRTUEL

(A PN 112CS

© BARAEEE : MIEEET2HEARE - BiS1m
O FHRAEE : BARIFH{E

kA E MESRIRR A A
@ BHRATXHX
- BIRIARE + RREERE - R e

-

FRRAZLSR
(t@®@E)

@ FARATXVXEF
- FRIABE+ RRETELR X « (EFRAARE

CHIL)- T2V - 50

FABIRYSE
(L2®mE)

o XA BEERR (FA) ~H (BAR) Efz—-

* BMHJIL- (50CS ~ 63CS) ' NMEAREKE TR MRS -

(sw)-(T2H)

(sw)-(T2v)

O FRRHE
R |BORIK1{E

RCS
PCC
SHC

H  |RAAB1E
D |Fff2f&

- REEER-

MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
B\
B xn
iR
FJ

FK
Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD

HIL

BHE

CKD 1619



HJ L Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC

REBFEERTH—ER

FhEB

2

- ®
AT
| o

H
tREE

BHER

14

6.
e ||V

EELFIR

AR

e
fiksh

MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN

M
B xn
iR
FJ
FK
Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD

BHE

1620

EREA

mEE

15

KJTUEE

Tk

DUgZ=Eh&

FEESHEE

16

e EhE

Tk

BRAEE

fixsH

17

BRAEIR

fixh

EEREE

mEE

18

Tk

EEREH

THEIRRE

19

BiFAE

MEEHEY

FEREEE

20

FEALEH

THE1RRE

TEEEH

THERRE

21

TEER

T4

Olo|N[oja |~ [W|N|-

2

22

TEEA

REE

=
o

AL

tREE

23

OFZIR

THERRE

-
-

CRLEIR

5838

24

JEEB

tREE

-
N

EL)

Tk

25

FALEE

tREE

-
w

EAIR

CKD



HJ L Series

KIF NIk EF

L = My
RIF 4R E # tg\gi
FRTEMAERS0.3 ~ 0.5 0.7MPakF » RMAYM KLz FHIKRIFS - LCG
FAEmE (mp) (BHRETR) LCX
4= o o LCM
(F178F) (10° BF) (20° BF ) STM
i 1 'sTG
i STSSTL
1 |STR2
! UCA2
® © N SR ULK
ojlo o 0.0 o ©:0 ¢ JSKIM2
~ ~ i ~ JSG
1%, @ G ISC3ISCA
‘ ‘ |USSD
UFCD
@ HJL-32CS @ HJL-32CS @ HJL-32CS v —
1000 0 500 usc
900 ‘ ‘ — 450 ‘ ‘ 450 ‘ ‘ ‘ JSB3
- 0.7MPaff 400 0.7MPaff o 0.7MPaff] LMB
700 | ] | 350 ] 350 | LML
% 0.5MPapf % 0.5MPaBj 0 0.5MPaf HCM
600 # 300 300
A 500 T ] B 280 \ L[] B as0 \ L[] HCA
~ N\ 0.3MPaff ~ 0.3MPaf = 0.3MPaff LBC
N 400 N N 200 / N 200 / CACA
= 300 N = 150 NS = 150 AN o)
200 100 100
100 =~ —~— 50 ™~ —— 50 NN CAC-N
0 T UCAC-N
0 0
012 3 456 7 8 9 10 11 012 3 456 7 8 9 10 11 01 2 3 45 6 7 8 91011/ RCC2
& (cm) & (cm) & (em) 7283
@ HJL-40CS @ HJL-40CS @ HJL-40CS SHe
2000 ] 1000 ] 1000 | | McP
1800 900 B 900
1600 0"7MPTF£ 800 0.7MPaF) 800 O"mpT’ﬁ %
1400 700 | 700
% ] % % 0.5MP. |BBS
2 1200 O‘SMPTEH % 600 N\ 0.5MPaPj % 600 i Tﬁﬁ SR
A 1000 7 \ | A 500
2z 77 500 - GRC
A X 0.3MPag 0.3MPaFg 0.3MPafg |GRC
<= AN 4 S oo NN/ SRR N / RV3x
600 X 300 \Q 300 / NHS
400 P~ 200 200 N
200 — 100 N 100 \\ — :j\?
0 0 0 y&m
0 2 4 6 8 10 12 14 P 2 a4 & 8 W | o 2 4 6 8 10 12 14 =
JNE (cm) ME (cm) ME (cm) T
BMEL ~ M
@ HJL-50CS @ HJL-50CS @ HJL-50CS 1B
2000 1600 1600 FJ
1800 L L] ] L FK
1400 ] 1400 i FK
1600 0.7MPaffl | | 0.7MPaE§ \ 0.7|‘V|PaFa§ RS
1400 N A 1] 1200 / — 1200 \ |
§ 1200 0.5MPafi ?; 1000 \ 0.5MPaBi — ?; 1000 0.5MPaBl — | ©
71 1000 N || 7 800 N ‘ ‘ 71 800 N\ | ‘ LSH
7~ NN 0.3MPaff 2 \< 0.3MPafs -~ 0.3MPaf
N 800 N f N 500 N 500 FH100
T 600 ™ \QQ\‘\ - 400 ~ - 400 X M
400 \sL : i ‘\ \i\\_ 200 ‘\ \%\\— %
200 —r— = ‘
0 0 0 LHA
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 2 4 6 8 10 12 14 16 | LHAG
JE (cm) JE (cm) ME (cm) HKP
@ HJL-63CS @ HJL-63CS @ HJL-63CS %
HLAGHLB
4000 3000 2000 (GRGHLS
3600 L [ | 2700 | | ] 1800 1] HLD
2200 |\ 0.‘7MP‘aFﬁ‘ 2400 \ O.rMTaFﬁ‘ 1600 \ 0.‘7MF"aEH HCP
HMF
2800 2100 1400 R HAME
% 2400 |\ 0.5MPaff ?; 1800 \ 0.5MPafs ?; 1200 A\ 0.5MPaf HMFB
# NN\ |1 » 1] 7 A\ | ] HFP
72 2000 ™N < 0.3mpatg ] | |~ 1500 72 1000 AL —
N 1600 |\ N .3MPa N 1200 0.3MPaEf N a0 A\ 0.3MPaFs HLC
S N a S \ - NN\ ¥ HGP
1200 N ~ = 900 NS 600 NS LA
800 A 600 Ny /. 400 \\\ FH500
400 : 300 ~A 200 N R ‘HBL
® 0 0 HDL
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 | HMD
K (cm) MK (cm) MK (cm) HJD
= EE = =n=, — 4 == = = HJL
(5% ) EEFESHE1636HMRE - EERMNITESIEETHE - E
CKD e




HJ L Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2

SMERE

@ HJL-32CS

AEBRITRE

11.5

48
-2
[1‘5_@
o]
o]
L1

2X2-M6X1.0

CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3x
NHS
HR
LN

BN

e
SR ~ I

iEE
FJ
FK

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP

BaRE 28°

@ HJL-40CS

AZBrElTRE

M5

BaFLA

2X4-M6 SEE12
(REFLHIEL)

@ [fiFARd

36

4-M6

RE12

29

25

68

(REFRHR)

o4

30

2-C7

58

2> ez

325 13

59
29
1
18 &

2X2-M8

]

HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD

HJD

BHE

1622

BAR% 28°

i

Rc1/8
BAFLO

2X4-M8 15
(RERRER)

SEEIZAP s

@ [fiFARA

0344 FEE2

45

4-M6 RE12

33

60

29.5

74

(RERRE)

96

32

2-C7

60.5

> e

04217 RE3



SMERSTE

HJ L Series

i B 5 JTUEL

@ HJL-50CS

AEBR)TS B

36

10.5

66
36
22 3,

O

o

64

2X2-M10

©
@

BHRF 28°

|
[5'}1:
|

@ HJL-63CS

AR )i E

Rc1/8
mFLO

@ IR

=

o

@

EE ===

[ T

2X4-M10 ;15
(REFRER)

50

37

34.5 \

100
124

4-M8 REE16
(REFRER)

2-C8

66.5

36

80
40
24 3,

{03 |

/g)

78

Q
\

2X2-M12

|

1
o

|

Rc1/8
FFLO

2X4-M12 5EE20
(REMZLR)

@ [iFRE

46

¢ 525 7%2.5

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3*
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33
NHS
HR
LN
=M
iBiE 2R
FJ

©
©

Y

58

36

45

90

104

39.5

132

2-C8

68.5

> mh

4-M10 ZRE18
(REFRRHR)

58

$ 6575 7R2.5

CKD

Ll \ S
R
BRE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD

BHE

1623



LCW

LCR
LCG
LCX
LCM

EETH

EmZZEMATH

ERRIERYFRATE -
— R REIREESEIE -

STG

s [EBEESEE : SUNRS |

STSSTL
STR2

UCA2

ULK3
JSKIM2
JSG

JSC3JSC4
USSD A =

UFCD | m
USC
JSB3
LMB
LML
HCM
Hca |H
LBC
CAC4
UCAC2
CACN
UCACN
rcco |
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR
LN

BN
T
LHGRE
iEE
FJ

FK

Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

1636

1. %A

-3

I

ARSIV IHNERRAGREZERRME
MAURREFIER  ERONREREEZSFLE
R -

HEEHERREZERBSTCEBBNOTE @ 1§
BRRFNRIE - I#FETE,%ZJ‘B“ o Bt E
ASEERRMRERIR - FREFHIEEHR -

ATE

RARKFNREREER
REFNNMTEATR > ZRRFLHHNE

©©

MR ER PR EHERE10.15~0.7MPals » 3THTE&
VAN LSS A

(N) (kgf)

16 1.6
0.7MPaff

L] 2

e 0.7MPaRf

NN 0.5MPaF3
\Q ——— 0.8
SN 0.5MPaff
N~

S

0. 3MPa%

4 6 (cm)

NMEFZZR LB BRI » RUE/NRTIE » 5%
PR TS O I F R

p=p1HF F = F1

=2 F=F2 2B5LE

CKD

E2REBYETIE - RAlFRE

ZREBEHE80H -

sxat - ETERT

ZRLIBNENRE » FERUTAREE °
56 LAARTURE 5[ RR30mm ~ 90F » 30mmEs » T
TR ER60mm °
FMREBKRSWERFNMEERRANBERE - £
RRAIBEHZREE -
MENEARARE  SBIRMTEENREERE
BRETH (FEW) R BETUTEE -
WLX9.8X5< (FXN)  [E3kH]
WiX9.8X10< (FXN) [BEHE]
WLX9.8X20< (FXN)  [ZERIEHE]

W THES [kg]
F 36550 [N]
N SETEE (]

BSE sTAR gm THE

e |
\ 1

) ~— 7

F2 I_J
I _ . e

21 23 2

FA \

W /\IRJTGER vl AefE AN EEMASRYE M ©
EREE  FRMBFNVEENERSEX > TReER
RMEEERS - INIRIITEFENFBRIELR - $HE
ASHERTREE -
NRMAREFZEGEEEENNBESELNUR -
NRMMEERFEFERSSD B/ NN TIRE -
W < 1/4H (1 18) W : /RTNEE
H: 3TEMERES

% RMBIRARE

ME (2)

BE)NAEITIZAR I (NORFERR - NCIRFERIR) FIATAY
WEFNRE/ » UETTREMFREREEERE TEAER
HBEREREETTULR » EITIER TS ZRESST LY -



W ERIRIT
i~ =Y REIRE-ER
B OBMESFEVRA - F

m‘%ﬁzfﬂm/&

S, RN

BANRTIINBREERER
PIHIRHE GRS B K EBUBEEREIR )
ERENSHEMAT 2 HE

BB R MBS KR THEE - SEEOEUKEE
ERFF  BHBFEMARTHSHRFEERE -

T

FRERFIEHN I HEER T EMEAIKE -

EETHAEEMERIGXINERS ERAY

lm%u%m¥lﬁﬁﬁﬁléﬂ
BARITRAE -

 EEERIN B
feaat - @

%mﬁl Series

BEREESHE

@ E IR AR

o m
E <&
@ =R ARG
m

WA FE

EI"I

j@

i) BRIHEEI RN EEE @ BERRMESHAREE - LRTSE
/RN -

m/PRMER

A - 15K E 8 & ks TR 3]

H - HEEERAFAREE -

B ERRARRE (BE) REINFHEEEE -
%’Eﬁﬁiﬂ%‘ ’ FI ?ZEEE*QE*@;}J °

(2. #gtem

£ 54l LSH %50 )

B RELEFEF - 551X 14808 EERER -

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
B\
B xn
iR
FJ
FK
Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHABHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

CKD 1637



%mﬁl Series

o =8 -~ BlE - SAEAF
LCG
< (1xm ) 2. ZRHERE
STM
s AEE W 55 3B £ 7 5 B oo 88 LR, Sk T EE B 58 [V 5
g y | Eﬁgﬂg" N o
e Tk e E RS Rk R DREETEE  BAE
xS Eah b SEr o cE =7,
i eI BMRENHRERE  MER | w rimsmsmER S EARSHIR | 7 EAOR
S s o EBEIESIR - H2ETFIRE -
sl | WA EIRAKE T B SRS AR 8 - T EH
USSD mATRARAARENE - EUMLHE RARERLARE - _
BgCD 10mij\J:2.EE%E o S FTEL BAAIEEF.O
JSB3
ok 5 | = sl ||
LBC = ‘
e | |8 ma | b R
o b RE A o8 ﬂ
CACN " ‘ (]
UCACN @ em PP
Reez swm—1 1 1] o]
N m AR LB - 45 R R AT BRI SR E - = -
SHC 1’E ’ Eb'ﬁﬁli‘%ﬁZF‘aﬁ%{%ﬁﬁﬂTFﬁTT'\ZEE'%E ° m
cP e o —n——_
10mmBLE  10mmblE mmBL  10mmb] nugy |ROAE|RRUER| gy |EAENE | HHAER
MFC — — (mm) | (mm?) (mm) | ( )
B mw oo emem BN R
RRC
GRC E@ ©% ©o Q oF o FISHI | 63204 | 0.4 | FTSAM5 | 932004 | 2.1
RV3% &l
NHS £
HR W SRFEMER AT AL IR B IREEST o ANULEN ] ERE 5 MW@U]
REH - HEEEREERS « BIEE - | = | = |Frsems| o6 | 4.4
;M
s M EETE R SR T R B BGPTSR o BB T A
B 7538558 % =4 )
FJ TR ATIERI M E R S B RAFHRSIMAGE RS - B2 THIES -
FK
wam | B RINZE S X

BE ZERTEERIF TR - RIBRI =K - BEEHRAENF
& ERRFEEERTEMUHEEE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP

i) MFARENBREABEE TR
T - LeiRternnERIRReE o

i) BERZER - 12 FEEIRMEZ
BB

' Brd | 2m

< wa | BRER | 5 @y

(mm) [ (Necm)
HLC FH>10 | M3X0.5 4.5 70
HGP R A B B FH>12 | M3X0.5 4.5 70
FH500 BRI *_ FHX16 | M4x0.7 | 6 160
HBL FH>¢20 | M5X0.8 | 7.5 330
HDL W B} T & FimfE A RI AR BEE E LA B+ TUE] E B2 5k LA FHX25 | M5x08 | 12 | 330

O g )R REE TR - TREREBIE

HIL AR

BHE1638 CKD




® EREE

#n
(Ne-cm)

FH3<10 M3 X 0.5 32

£1) MBARAEL T BEA BB - FHX12 | M2.5X0.45 32
i) BEIERRER 2T 58 FHX16 M3X0.5 90
RMEESZ BEER 5 © FH320 M4 X 0.7 210
FH3%25 M4 X 0.7 210

B RE/NRNE - FHEEDERMERENK RS

B REEF - BREBETIHEZEBRETRAOETE -
BEERATE M3 | M4 | M5 | M6 | M8
EEETHSH (Nem) [059| 1.4 | 2.8 | 4.8 | 12.0

m THERS TR - s
BNHTTEMEE -
7 B 45 1 56 T B 45 14
80 6038 B [ = 48 o
MR - o] he A
R -

I#%

a#iNne (>

BHNG

(3. BHELKIMALSHRT )

AFE

W RMEZRSE
LI EERIBE TR > 7]l
Mg - [BEEHRNALE
R E  ERIRFFEER
TNEEDNASHEREITE ©

BRI AR ~__
BT
LSH-10 M2.5X0.45 0.32
LSH-16 M3X0.5 0.59
LSH-20 M4 X 0.7 14
LSH-25 M5 X 0.8 2.8

%m Series

BB FEEE
B ARREREEY - FE2RTHIER - LCW
LCR
@ LEzE LCG
LCX
LCM
> r? a STM
| STG
STS'STL
STR2
UCA2
$ $| ULK3*
o o JSKIM2
JSG
JSC3USC4
USSD
UFCD
USC
JSB3
LSH-10 | M3X0.5 0.88 6 LMB
LSH-16 | M4x0.7 2.1 8 LML
LSH-20 | M5x0.8 43 10 HCM
LSH-25 M6X%1.0 7.3 12 HCA
LBC
CAC4
O@EEZE ‘ UCAC2
—T1 CAC-N
}/ > UCACN
i RCC2
ool = RCS
PCC
SHC
BASAEMREL (mm) NIVCE
LSH-10 | M3X0.5 0.69 5 GLC
LSH-16 | M4X0.7 2.1 8 MFC
LSH-20 | M5x0.8 4.3 10 |BBS
LSH25 | M6X1.0 7.3 12 [RRC___
GRC
RV33
(Y s NHS
HR
M N
A
:[]_ . &
5 e
i@
l_! 2o B
PR
i
LSH-10 | M3X0.5 0.88 6 B
LSH-16 | M4x0.7 1.6 45 -
LSH-20 | M5x0.8 33 8 ILSH
LSH-25 | M6X1.0 5.9 10 | e
HAP
BSA2
OFEREBETL BHA'BHG
LHA
LHAG
fill ) HKP
HLAHLB
[oo g L HAGHLEG
\ HLD
J HCP
. HMF
HMFB
LSH-10 M2.5 X 0.45 0.32 HEP
LSH-16 M3X0.5 0.88 HLC
LSH-20 M4X0.7 2.1 HGP
LSH-25 M5X0.8 4.3 FH500
1) MBIMERSEREE - HBL
HDL
BT BRRERAOABETURFMEEARHL I
Gt D INoEEHER S EITIRGE - WTBEE RASE o
TE o BHE
CKD 1639



%mﬁl Series

LCW
LCR
LCG

fEF - 4T

LCX
LCM

STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN

M
B xn
iR
FJ
FK
Eabedi]
BE

LSH
FH100
HAP
BSA2
BHA'BHG
LHA
LHAG
HKP
HLAHLB
HLAGHLBG
HLD
HCP
HMF
HMFB
HFP
HLC
HGP
FH500
HBL
HDL
HMD
HJD
HJL
BHE

(1.#£m )
AFTE

W B DIRRRCNE A
(LSHX%FIBRSH)

mEERE
HENEBERE  FEMARGS (BESR/NE « ERERT
HE 2R TE) T EERE - KELFERNTHRA -

TRt

s IHRY Bk E
« THEERMVE

c ’FFTE N RE

s THETAAZEAIET

< RFH (ZRED) NEE &£

il

1640 CKD

HAEME

X



	夾爪
	產品體系表
	廣角夾爪缸
	●輕量夾爪缸（迷你支點夾爪缸）（FH500）
	●支點夾爪缸（HBL）
	●廣角夾爪缸（HDL）
	●薄型廣角夾爪缸（HMD）
	●高夾持型廣角夾爪缸（HJD）
	●肘節夾爪缸（HJL）




